



Rappa Snack Speisekarte

https://speisekarte.menu Rappagugg 2, Zizers 7205, Switzerland +41813228090 - http://www.rappasnack.ch/









Auf dieser Website findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Rappa Snack** aus Zizers. Derzeit sind *13* Speisen und Getränke verfügbar. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

Rappa Snack Speisekarte



Hauptgerichte

HUMUS

Orientalische Gerichte

FALAFEL

Vorspeisen & Salat

POMMES FRITES

Saucen

SALSA

Heiße Getränke

KAFFEE

Condiments and Sauces

HUMMUS

Restaurant Kategorie

FRANZÖSISCH

Beilagen

POMMES FRITES

REIS

Gemischte Spezialitäten

KEBAB

BAKLAVA

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



NACHSPEISEN

HUHN

Rappa Snack Speisekarte



Rappa Snack

Rappagugg 2, Zizers 7205, Switzerland

Öffnungszeiten:

Montag 9:00-21:00 Dienstag 9:00-21:00 Mittwoch 9:00-21:00 Donnerstag 9:00-21:00 Freitag 9:00-21:00 Samstag 10:00-21:00 Sonntag 10:00-21:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu